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Base Camonica

vetoes unitalios

ortonormal
E E J j Z I g

vetorydois a dois ontogonaise
i if J o ki j I O

2 GO E j I RP u espacy cartesiano

Todo w E ARE pode seu esercito como a dos vetores da base

I se i e y j tgot lseiy.az
coord.dewemrelagao abasecanionica

Operacgis com Vetouse

I s bei ye g v sea yz ga MENZ

Adigai it if foes I see ga I Yz g ga I Zz E1123
Diferenga

Multiplicagai por escalar met moes mya mga ERP

Produto Escobar it F s se sez t yey t gigs CNZ

Modulo IF I F F Z O A F EUR3

Angulo entre Dois vetoes et if Iwi l I F l cos0

Paralelismo see Yi Ze Kr Coordenadasproporcionais
Ma ya ga

rtogonalidadeiw.v O come in to e I f F



7 I PRODUTO VETORIAL

PROBLEMA i

Seja a base canoinica do 1123 it j E Sejam as vetous
ie see yes yes F sea ya za e w se yay

ie w O
se ut e ortogonal ar I e a F

us w O

be onde re terms SPI

seen yeg e zig 0 see set ye y yay
are yay gag o name yay gag

Aplicando a Regrar de Cramer para encontran see y

zig Yi Zi Yi Yi Jiz
zag YZ ga YZ YZ 32see se gM Yi M Yi M Yi
NZ Y2 NZ Y2 NZ Y2

see zig set Zi Zi Ki
TR2 Zzz Nz Zz Zz R2

y y gM Yi M Yi M Yi
NZ Y2 NZ Y2 NZ Y2

As variaicis see y seio definidase em termos da varicively
queepode assumingualquer valor C Pr Eseolhendo

see yZ tem se
NZ J2



Y Yi Zi Kise e y
Y2 J2 Zz sez

Askim

Y Ji 8 di M Yiw sei yjtzk it y t k

YZ J2 Zz R2 NZ J2

quepoderer representado come J IIL IEEEoblengaiodo
if if KT determinantdeforma

recursive
w et x v see Ye Ji considerandoos

elementsda na
R2 YZ J2 leinhaeog

produtovetorial respectingmemory
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I seeYe Js I Nz Ya82 w Ks Js Js MENZ

E j E Dual linhas iguairgeramoI mix it see Yi gi O
resultado do determinant

see ye g

Il in I Tx ie

Como ocorre a permute centre Lz e Lg no determinants

o resultado final termon animal trocado
ie x Ftw ie x F t w xw

E j KT

ie x Ftw see ye ge
se toes y TYz get33



Sas propriedades de determinant detectando se urn

padraig de Soma entre duos linhas are duces columase

o determinante pode sure dividido em 2 mantendo

inalteradas as linhas ou columas que novo compuseren
o padrcio de Soma Assein

i j E i j E
ie x Ftw see ya ga t see Yi gi

Nz Yz Zz Ns Ys 23

i et x Ftw ie x F e Tux

witmet x if it x MF m ie x T

Da misma forma queo produto escalar o produto
vetoriale sensivel a multiplicagai de um vetor por
um escalate ma mesman proporegio do escalate

E ie x E E
E B on E E Ca

ie mot LD b

a se una das linhas for mula o resultado do

determinante'zero

b Se duas linhas for proporcionaire o resultado do
determinant e zeroe

i j I i j E
I x v see ye g

me see Yi Ji O

meeemug mga see Yi Ji



VI Identidade de Lagrange ie x512 left 1512 ie F 2

E j E a b
ie x F see Yi gi yizz yzze it Gazza serge j t

Zz J2 Zz seeya sezyes KT
c

ie x F 12 ie x F et x T a2eb2 c 2

Yizz Yzze
2 t sezza seeya
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seeya sezysJZ

lie 12 ie ie soft ye t g
1512 F F see YE t GE
wi f seesez t YeYat ZiZZ
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lie121512 ie EJ s sett ye GR see yet gE

seesez t YeYat Z'Ja
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A senses t mega
2 1 seize t ways t Yuya gaza t

sezga
2 t yoga gaze

2
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yaya t yiyzgegz seioezgezz yiyz gig tlg.gs
nine t yayo t gaze t

2seeseeYeyz t 2 sein zig 1 2 yay g ga



A B NAZ 1 n 2 1 2 22 t ways t yuya t

Yaga t sezga t yoga gaze
2

aw y GH
2seeseeYeYe t 2 see a z g t 2yey gigs

seeya 2n uz YiYu t Guay J t
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2 t
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Yizz Yzze
2 t sezza seeya

2
t seeya sezyes

i lie121512 ie EJ s lie 12
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Da Identidade de Lagrange

1 it x if 12 lie121512 ie F 2

let 121512 t.lu 1v1cos0J2 oingulo

lie121512 link 1512cop0 entire utero

fief 1512 1 cos20

i I w v f2 let121512 senza

E
I w F I lie I 151M
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Aired do Paralllogramo ABCD

v he
A base alturas

10
A g ie B n Iutl k

Quem e h

modulo da projecgio de F sobre j Portanto seja In a

projecgio de F sobre j Logo
et pug E Tgif j T j j

cos cos0 senIzsenO
i 1h71 I E j I l j l IF if I 1151181 cos Iz o

1h71 he I F I senOf
Substituindo h e I ut l ma equacgai da cinco tem se

A Iut l I E l seen0

Logo P

A ie x E l
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1 5 a Sb E f my taeque 5 5 8

w 3a se y

Haiduasmaneiras de resolver esse exercidio s GI e Tt

Resolucajo I

i j I

Ex w a Sb 42 0
OF10 tow

3A se y f
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Logo

Sbg1cg o i

Lac ay 0 ie
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Resolucgio I
if ou ut 8

j w I
E e I LD

Comomais se epode afuiman que um dosvetous e mile

assume se que ai e ut soo LD Logo

F k ERf I K F
3a se y Mfa Sb Eg

3a se y fake Sbk Eg
Deandre se fern e

3 a an k 3

se 5 bro

y
a I5b y 3z

2 it 2 1,0
I I 3,2

Aten paralllogramo 2 inpor F

Lie
of Alea 12in x f F I

Arrear
if 2in 4 2,0

F f s 3 2

i j I

2ie x F 4 2 0 4 I t 8ft SORT 4,8 Io

Enter
I 3 2

Aten 4,8 so 4,8 so 16 164 t soo i Aired 6 I



3 I see Ys gs I uz Yz ga iv Ms yes gs

Mosemanque ie x Tx ut ie ut ve ie f w

PROCEDIMENTO MAIS simples deservolver of dois laclos da

igualdade everifier nos
resultadogconferem

4 Ex E x I Exj x j Ex E J x E E

i x E x E j x E x j KTx Ext 8

i x E x E t j x E x j t b x Ext 8

I I 0,0

In Ca b c

Apliccindo o duple produto vetorial tem se

i E it E E E j j I I j E j
ie KT E CE SE RT 5

1,010 a b c I I 0,0 1,0 O I

0,1 OJ Go I O of 0 1,0 s a b c g t

O O 1 0,0 1 I o O s a b c KT 0

ai f f big E CE E
a O e 0 b O e a b c t O O c GO 0,0
2ae O O GO 0,0



De onde se tem o Sistema

2 a 0 a 0

I
Askim a soluccfeo da equacgio para JE a b c E

E O b c b e E U2

Regina daMaioDireito
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nixes E
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